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ČASOPIS SVČ MOST Č. 14 – KVĚTEN 2022

 
Sezóna venkovních akcí začala 

Na přelomu dubna a května začala i v SVČ Most sezóna venkovních akcí a to pořádně 

zostra. Oblíbené pálení čarodějnic mělo rekordní účast, určitě za dobu, kdy se odehrává 

v současném sídle SVČ v Albrechtické ulici. Součástí tohoto vydání Esvéčka je výběr fotek, 

další si pak můžete prohlédnout na facebookovém profilu SVČ.  

Ve čtrnáctém čísle časopisu Esvéčko si dále můžete přečíst, jak dopadl prvomájový běh 

okolo náměstí, další díl příběhu na pokračování, střípky z vědomostních žákovských a 

studentských soutěží atd. Nechybí samozřejmě přehled připravovaných akcí, mezi nimiž se 

sluší zdůraznit pozvání na oslavu Dne dětí spojenou s dnem otevřených dveří. Koná se 

v neděli 29. května na zahradě Střediska volného času. 

Aktuálně pro vás rovněž připravujeme nabídku kroužků na školní rok 2022/23. Zahájení 

přihlašování do kroužků na nový školní rok je plánováno na pondělí 6. června. Těšíme se 

na vás na akcích, táborech (poslední volná místa na PT Sportovní I. a PT Modelářský) i na 

kroužcích letos i v novém školním roce. 

  

Jurský svět Míši a Lucky Mrnkových z kroužku Sedmikráska II. 
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Z AKCÍ SVČ MOST 

BĚH OKOLO 1. NÁMĚSTÍ – 1. KVĚTNA 2022 

Mosteckou prvomájovou tradici oběhnout 1. náměstí si letos nenechala ujít téměř 

stovka aktivních běžců a přibližně stejný počet přihlížejících a fanoušků. Běh o Pohár 

primátora města Mostu měl pořadové číslo 24 a zúčastnili se jej běžci všech věkových 

kategorií. Trať měřící přibližně 235 metrů nejrychleji absolvoval Martin Laštůvka s 

časem 31,94 s. Druhá v celkovém pořadí a nejlepší mezi ženami a dívkami byla 

Natálie Mikulková (39,92 s). Pořadatelem akce bylo Středisko volného času Most, za 

vedení města Mostu se zúčastnila náměstkyně primátora ing. Markéta Stará. 
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Z AKCÍ SVČ MOST 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC – 30. DUBNA 2022 
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VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽE MŠMT 

Meziškolní vědomostní soutěže známé také jako „olympiády“ v tomto školním roce již 

opět probíhají z větší části prezenčně. Jejich garantem je v našem okrese Středisko 

volného času Most a v prostorách SVČ se také velká část těchto soutěží koná. 

Výjimkou jsou ty, které vyžadují speciální podmínky, jako třeba chemická olympiáda. 

Ta již tradičně své místo konání našla v odborné učebně ZŠ Zdeňka Štěpánka Most 

(10. ZŠ). Čtrnáct mladých chemiků reprezentujících sedm škol z Mostecka si muselo 

poradit s nástrahami teoretické i praktické části olympiády. V součtu obou částí byl 

těsně nejlepší Samuel Koláček z Gymnázia TGM Litvínov.  

Účastníci soutěží v anglickém a německém jazyce předvedli své dovednosti v SVČ 

Most. Ty nejlepší z okresního kola čeká pokračování a srovnání s nejlepšími v kraji. 

V průběhu března a dubna následovaly zbylé kategorie soutěží v angličtině, dějepisná 

a fyzikální olympiáda, přehlídka recitátorů a olympiády v českém jazyce, dále 

biologická olympiáda, matematická olympiáda, středoškolská odborná činnost a 

Archimediáda. 

Z VÝSLEDKŮ SOUTĚŽÍ  

• Okresní kolo chemické olympiády – kategorie D: 1. Samuel Koláček 

(Gymnázium TGM Litvínov), 2. Ladislav Tvaroha (ZŠ Podkrušnohorská Litvínov), 3. 

Barbora Blínová (Podkrušnohorské gymnázium Most) 

• Vítězové okresního kola soutěže v německém jazyce: kat I. - Lucie Kubášová 

(Gymnázium TGM Litvínov), kat. II. A – Matěj Hrabák (ZŠ Zd.Štěpánka Most), kat. II. 

B – Mia Holčáková (Gymnázium TGM Litvínov), kat. III. – Martin Knol 

(Podkrušnohorské gymnázium Most) 

• Vítězové okresního kola soutěže v anglickém jazyce: kat. III. C – Pavel Zíka 

(VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most), kat. III. A – Jana Kundertová (Podkrušnohorské 

gymnázium Most) 

 

Foto: Chemická olympiáda na 10. ZŠ Most  
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PŘÍBĚH NA POKRAČOVÁNÍ – DÍL 2. 

STOPAŘŮV PRŮVODCE – PLANETA X 

Opět vás zdravím! 

Právě jsem přistála na luminiscenčním tělese, na břehu moře. Velice opatrně se 

vydávám na průzkum zdejší pevniny, neboť je velká pravděpodobnost, že narazím 

na inteligentní život. Prodírám se hustým pralesem, obloha nade mnou je velmi 

tmavá, ale les okolo mne příjemně září. Pomocí své harany (zbraně podobné šavli) 

si razím cestu vpřed.  

Náhle se octnu na mýtině. Z modře zářících rostlin, které rostou všude kolem se mi 

začíná motat hlava. Na kraji mýtiny stojí pozoruhodná stavba podobná domu. Je to 

jediná věc, která nezáří. Dodám si odvahy a jdu stavbu prozkoumat. Má tvar rotundy, 

bílou zeď, střecha připomíná skřítkovskou čepičku s bambulí. Tři okna tvaru hvězdy 

jsou umístěna nad sebou v diagonále a dřevěné dveře mají podobu sovy.  

Nadechnu se, vydechnu a jemně zaklepu. Nic. Zkusím to tedy znovu, tentokrát silněji. 

Opět ticho. Nedá se nic dělat, dveře opatrně otevřu sama. Překvapí mě, že nejsou 

zamčené. V domečku je tma. Uprostřed se nachází bytelný stůl a dvě židle. Na stole 

je prostřeno pouze pro jednoho a v krbu, který mám po své pravici, dohořívají 

namodralé uhlíky. Na druhé straně obydlí je rozestlaná postel a malá knihovna. Přímo 

mně naproti jsou dva hezké obrazy, znázorňující podivné mořské tvory. Zrovna si je 

prohlížím, když uslyším soví houkání. Otočím se a spatřím postavu v černé kápi. 

Leknutím upustím haranu a zůstanu zkoprnělá stát.  

Vaše Darinit  

Pokračování v č. 15; první díl příběhu si můžete přečíst v Esvéčku č. 13 na webu www.svc-most.cz.   

 

 

CO BY, KDYBY … ožilo sportovní náčiní 

Všichni jste jistě alespoň jednou navštívili tělocvičnu. Pokud ne, tak s tím nic 

nenadělám a pro vás bude lepší, když přestanete číst, aby to ve vás nevyvolalo 

nechtěný zážitek.  

Tak a teď rovnou k věci, představte si, že jste v tělocvičně, docela normálně skáčete 

přes švihadlo na badmintonovém tréninku a najednou, z ničeho nic vašemu švihadlu 

vykouknou očička. Než se vzpamatujete z prvotního šoku, už vám švihadlo – které 

teď mnohem více připomíná hada – podrazí nohy a vy se s otevřenou pusou válíte na 

zemi. Ostatní mají stejný problém. Raketám vyrašila malá křidélka a vesele létají 

vzduchem. Badmintonové míčky staví pyramidy a sochy. Přístroj, pípající po určitých 

http://www.svc-most.cz/
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intervalech, začne nesnesitelně pištět a stojany i se sítěmi se rozjedou proti vám. 

Všichni se seskupíte do jednoho chumlu a doufáte, že jste usnuli cestou ze školy. 

Vmžiku se ocitnete ve vězení z badmintonových sítí a sledujete to boží dopuštění. 

Náhle se zavřou vchodové dveře a vy zjistíte, že vám všechny osobní věci včetně pití 

odešly do šaten. Z nářaďovny se vyvalí míče skákající do neuvěřitelných výší, další 

hado-švihadla, obruče a Kyklop – stroj na vystřelování míčků. Rozruch v tělocvičně 

ustane a Kyklop zaujme čestné trenérské místo pod basketbalovým košem, který si 

nasadí na hlavu namísto koruny. Pípací stroj přeladí na Vltavu a všichni do jednoho 

začnou tančit balet. Vy v chumlu badmintonistů panikaříte, jste překvapeni a 

okouzleni zároveň a nevěříte ani jednomu ze svých smyslů. V okamžiku, kdy se lajny 

na zemi přeskupují do nádherných obrazců, se ti nejbojácnější z vás rozbrečí a 

někteří i omdlí. Jen málokdo si všimne, že záchrana se rychle blíží, neboť oknem sem 

vletí královna víl a mávnutím kouzelného proutku vrátí vše nazpět do normálu. 

Tak co, budete i po tomhle příběhu chodit do tělocvičny s chladnou hlavou? 

P.S. Chcete další „Co by, kdyby…“ ? Napište si své téma na e-mail redakce. Darinit 

CO SE CHYSTÁ? 

2. – 29. 5. 2022  MÁJOVÁ STEZKA - stezka pro děti ve věku 1 - 6 let v areálu 

Benedikt  

Pátek 6. 5. 2022 TURNAJ V BILLIARD – HOCKEYI ŠPRTCI - od 16.00 do 

19.00 hod. v SVČ, startovné: 20,- Kč členové  kroužků šprtce 

SVČ, 40,- Kč ostatní 

7. – 8. 5. 2022  TECHNICKÝ KLUB – OTEVŘENÉ DÍLNY - ŘEMESLA – 9.00 

– 17.00 hod. v dílnách SPŠ Most              

Čtvrtek 12. 5. 2022 MÁJOVÉ TVOŘENÍ V MC – od 15.30 do 17.30 hod. v MC, 

vstupné 40,- Kč/rodina 

14. – 15. 5. 2022 TECHNICKÝ KLUB – OTEVŘENÉ DÍLNY - LOGIKA, 

PROGRAMOVÁNÍ, ROBOTIKA - 9.00 – 17.00 hod. v SVČ 

Neděle 15. 5. 2022 KVĚTEN PRO VEŘEJNOST – zábavný program zajištěný 

mosteckými neziskovými organizacemi, od 16.00 hod. 

v Radničním parku 

Sobota 21. 5. 2022 AKVATERA - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 

vstupné: 20,- Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 

Neděle 22. 5. 2022 DEN PRO CELOU RODINU – akce Městské policie Most – 

od 13.00 do 16.00 hod. na Dětském dopravním hřišti v Mostě 

Neděle 29. 5. 2022 DEN DĚTÍ V SVČ spojený s DNEM OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 

den plný atrakcí, soutěží a zábavy, ochutnávka zájmové   

činnosti, od 14.00 hod. do 18.00 hod. na zahradě SVČ 

Pondělí 6. 6. 2022 ROZLUČKOVÝ KARNEVAL V MC – karneval v MC od 15.30 hod. 

do 17.30 hod., vstupné 40,- Kč/rodina 
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Úterý 14. 6. 2022 TURNAJ V AIR–HOCKEYI - v SVČ, od 17.00 do 19.30 hod., 

startovné členové ZÚ air–hockeye zdarma, ostatní 30,- Kč 

Čtvrtek 16. 6. 2022 ŠPRTEC – Letní pohár StarColor - od 9.00 do 13.00 hod. v SVČ, 

startovné 50,- Kč (dospělí, junioři), 30,- Kč (žákovské 

kategorie) 

Pátek 17. 6. 2022 MOSTÍK - odpoledne pro celou rodinu plné zábavy, program 

zajištěný mosteckými neziskovými organizacemi, od 16.00 hod. 

v Radničním parku, vstup zdarma 

Neděle 19. 6. 2022 STEZKA MAGISTRA EDWARDA KELLEYHO – zábavná 

stezka lesem s úkoly na hrad Hněvín, od 10.00 – 15.00 hod., 

vstup zdarma 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

 

   

 

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů a 

zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 6. května 2022. Uzávěrka dalšího čísla je 31. srpna 2022. Časopis neprochází 

jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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